

# ЗМІСТ

## Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Тіньова експлуатація зовнішньоекономічної сфери	3
СОЛОМЯНЮК Н.М. Маркетинг як сучасна концепція підприємництва	8
СІГАЙОВ А.О., МІТУС О.О. Економічна активність як один з чинників зайнятості в Україні	12
СИНІЦЬКА О.І. Елементи системи корпоративної культури та їхній взаємозв'язок	17
СИДОРЕНКО О.О., КУЛИК Т.В. Обтяжливі контракти: сутність, класифікація та окремі аспекти обліку	23
БЕСЕДІНА Т.І. Проблеми укладання та виконання договорів поставки у зовнішньоекономічній діяльності та можливі шляхи їх усунення	29
ПЕРДЕЙЧУК В.М. Інфраструктурне забезпечення функціонування світових інформаційних інститутів на фінансовому ринку України	32

## Інноваційно-інвестиційна політика

ОПЕШКО А.А. Державне регулювання інноваційно-інвестиційного розвитку України	39
ДЯЧЕНКО Т.О. Роль інноваційної культури в загальному процесі інноваційного розвитку підприємств	42
КОВАЛЬЧУК І.В., ЗІНЬКОВА В.Ю. Необхідність диверсифікації розширення географії розміщень цінних паперів українськими емітентами	47
ФРИДЕЛЬ В.І. Характеристика леверидж-лізингу: зарубіжний досвід та можливості застосування в Україні	51
ДИКИЙ О.В. Удосконалення моделі організації інвестиційної діяльності на державному рівні на основі використання міжнародного маркетингу	59
МАЛИХІНА О.М. Концептуальні основи управління людським капіталом у процесі розширеного відтворення інвестиційно-інноваційного потенціалу підприємства	63

## Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

ЛЕВИЦЬКА І.В. Амортизація як основа внутрішніх джерел інвестування підприємств харчової промисловості	68
ЛАГУТІН Г.В. Концептуальні підходи до управління ресурсним потенціалом підприємства через оцінку ризиків інвестиційних проєктів	74
ЧОРНИЙ В.В. Клієнт-орієнтована система вантажних тарифів як важлива умова забезпечення конкурентоспроможності залізниць	78
РЕЗНИК Н.П. Функціональні ознаки та складові організаційно-економічного механізму залучення інвестицій в АПК	82
ПІСКУНОВА О.В., БІЛИК Т.О. Оцінювання ефективності податкової реформи для малих підприємств, які працюють на загальній системі оподаткування	85
КЛИМЕНКО Н.А. Ефективність екологобезпечного використання земель у сільському господарстві	90
СУСІДЕНКО Ю.В. Розробка стратегії розвитку переробних підприємств системи АПК	94
КАРПОВ В.М. Транспортна інфраструктура в зовнішньоекономічній діяльності України	98
БАТРАК О.В. Методичні положення та методика діагностики фінансового стану підприємства	104
БРЕЗІЦЬКА О.В. Умови та закономірності формування організаційно-цільового механізму управління вартістю авіатранспортного підприємства	108
БУСАРЕВ В.В. Процеси забезпечення адаптивного моніторингу в системі управління будівельним підприємством	113
ВОЛОШЕНКО О.О. Оцінка організаційно-технічного рівня підприємства в контексті екологоорієнтованого розвитку	116
ГРИГОРЕНКО Т.М. Теоретичні та практичні аспекти франчайзингу в роздрібній торгівлі	120
КАЛІНСЬКА І.М. Формування фінансової архітектури підприємства у контексті життєвого циклу організації	127
КАРВАЦЬКИЙ М.В. Потенціал дивідендної політики корпорацій пивобезалкогольної промисловості	131
ОВСІЄНКО Н.В. Узагальнена модель реалізації маркетингової стратегії на молокопереробному підприємстві	135
РІЖОК І.М. Проблеми оцінки ймовірності банкрутства в контексті засад антикризового управління діяльністю будівельного підприємства	140
СТОРОЖУК Н.В. Інвестиційний контролінг як засіб діагностики стану економічної безпеки будівельного підприємства	143
СТРИЖАК А.П. Аналіз внутрішніх механізмів формування капіталу банківських установ	146
ДЯЧЕНКО Я.Я. Концептуальні основи забезпечення економічної ефективності лісопромислової діяльності в умовах ринку	150
БОРТНИЦЬКИЙ В.А. Перспективи фармацевтики як системоутворюючої галузі розбудови інноваційних систем	154
УШЕРЕНКО С.В., ЛІСОВСЬКА О.Л. Напрями удосконалення фінансового менеджменту як основа системної протидії банкрутству підприємств	160

## Розвиток регіональної економіки

ХУДОЛЕЙ В.Ю. Формування системи оцінювання-прогнозування параметрів енергоефективності функціонування регіональних промислових комплексів	164
КОВАЛЬЧУК С.П. Завдання і умови формування сприятливого середовища для залучення інвестицій на регіональному рівні	171
ВАРЛАМОВА М.Л., ПРУТСЬКА О.О. Аналіз потенціалу переробної галузі АПК Вінницького регіону	175
ЧМИРЬОВА Л.Ю. Централізація та децентралізація в управлінні економічним розвитком регіонів	178

## Соціально-трудова проблеми

КИЧКО І.І. Інституціональне забезпечення індивідуально-ринкового регулювання особистих потреб	185
СІТНІКОВА Н.П. Міжнародний досвід та підходи до вимірювання суспільного прогресу та якості життя як інструменту стратегічного планування	191
БУЛАХ Т.М., ПЛАХОТНІКОВА Л.О. Методологічні аспекти стратегічного планування соціального розвитку села	198
ОНІКІЄНКО С.В. Портфельний ефект в управлінні гетерогенним інвестиційним портфелем банку	202